
        平成２７年度 第３回 6 月宇検村農業委員会定例総会議事録 

 

  

 ※ 日 時  平成２７年 ６月２５日（木）   午前 ９時  から  

 ※ 場 所  活性化センター『結の館』 

 

 ※ 出席した委員 

１．重委員 ２．森山委員 ３．藤委員 ４．石原委員 ５．坂井委員 ７．要委員   

８．幸本委員 

      

 ※ 欠席した委員 

    無し 

※ 出席した職員 

肥後課長、相良主事補  

  

 

○事務局長      現地視察へ向かう前に報告をあります。先日、庁舎内にて建友会

の会議がございました。その時に各業者の代表者の方々に基盤整備

地などに土を搬入する際は、農業委員会へ一言報告するよう通知し

ました。今後もし無断で搬入されるような行為が見られた時には農

業委員会としての職務上の権限で撤去できる事を伝えています。よ

ろしくお願いします。 

 

 

・・・・ 現 地 視 察  ・・・・ 

       

・○○建設による▲▲地区の盛り土現場 

           ・飼料（ソルゴー）の栽培候補地 

           ・平成２７年度イノシシ防護柵設置予定地 

           ・太陽光発電設置現場 

 

議事日程 

 ・開会の宣言 宇検村農業委員会事務局長  肥後 充浩 君 

 ・会議の宣言 宇検村農業委員会会長    渡 博道  君      

 ・日程第１ 議事録署名委員の指名     ５番 委員・８番 委員 を指名 

 ・日程第２ 会期の決定     平成２７年 ６月２５日（木）の 1日間に決定  



  

 

・日程第３ 諸般の報告   『全国農業新聞担当者巡回訪問について』 

 

○議 長       先日、役場の方に鹿児島から農業新聞の担当者の方々が巡回訪問

でいらっしゃいました。そこで農業新聞の更なる加入促進を依頼さ

れました。もし皆様方の担当地区で農業新聞を購読しそうな方がい

らっしゃいましたら、声掛けの方をよろしくお願いします。 

 

○事務局       そうですね。今年度の目標として農業委員一人につき２名ほど加

入をしていただきたいとの事でしたので、普及推進に取り組みたい

と思います。 

 

○議長         今年度から新聞料金が値上がりしまして、月額７００円となり

ました。 

 

○事務局        はい。料金の値上がりはありましたが、その分カラーページを

増やしたりと新聞も今までより読みやすくなるようです。 

 

○議長         読みやすくなる上に月に何回かは九州・奄美特集なども組むよ

うですので、何とか皆さんの声掛けで新聞購読者が一人でも増える

よう、よろしくお願いします。 

 

 

・日程第４ 協議事項   無し 

 

 

・日程第５  その他  『事務局よりの連絡・報告等』 

・平成２７年度農地パトロール（利用状況調査）実施要領について 

・災害によるイノシシ防護柵破損報告について  

 

○議 長        事務局より連絡・報告等ございましたら、よろしくお願いしま

す。 

 

○事務局        今年度の農地パトロールについて実地要綱を渡しておきます。  

来月皆さんと詳しく日程調整をして日取りを決めたいと思いま



す。 以上です。 

 

 

○事務局長       行政からのお知らせです。イノシシ防護柵についてですが、こ

れまで柵設置後の修理・管理等につきましては個人管理でお願い

していました。現在管理者の方も高齢化し、台風などの災害によ

り柵の支柱などが破損した場合の修繕は個人でしてもらうには限

度があるという事になり、今回行政で予算を組み、一括して補修

を行う予定でいます。そのためにはまず現状の把握をしなければ

なりませんので、農業委員の皆様には８月までの２か月程度、時

間をかけて担当地区の防護柵の現状調査報告をしていただきたい

のです。 

今イノシシ被害の報告が少なからず上がって来ています。おそ

らく災害で破損した柵からの侵入も考えられますので、行政とし

ても早めの対策をしたいと考えています。皆様には現状の把握と

報告をしていただき、９月、１０月には補修工事が始められるよ

うにしたいと思っていますので、よろしくお願いします。 

 

○議 長       他にございませんか？ 無いようですので本日の日程は全部、

終了しました。  

            これをもって平成２７年度第３回６月宇検村農業委員会定例総

会を閉会します。  お疲れ様でした。 

 

 

 

 


